

携程五一假期酒店热门目的地搜索排行

太原位居上升榜单第一

本报讯(记者 贾尚志)携程15日发布消息,随着五一假期临近,旅游市场正在迅速升温,酒店搜索热度环比上周增加100%,而在五一假期境内酒店热门目的地上升榜单上,太原位居第一,成为游客计划争相打卡的网红城市。

携程酒店业务数据显示,五一假期,旅游业将延续火热态势,在高基数基础上释放消费活力。近一周,五一假

期境内酒店搜索量出现大幅上涨,折射出消费者出行规划明显前置的趋势。相较清明节假期,游客的出行半径显著延伸,游客更青睐中长线目的地,连住两日及以上的比例预计达到20%。在中长线目的地中,太原市的酒店搜索显著增多,太原市成为酒店热门目的地上升榜单上排列第一名的城市。

同程旅行提供的数据显示,随着

假期临近,太原市旅游市场持续升温。五一假期,太原的热门客源地包括:上海、广州、南京、重庆、昆明。太原市的热门景区包括:晋祠博物馆、山西博物院、钟楼街、太原动物园、太原方特东方神画等。

旅游在线平台也预测,今年“五一”文旅消费市场将呈现三大特征:一是传统观光模式正被“城市公园轻露营+近

郊徒步+环城绿道骑行+荒野自驾”的深度自然交互体系取代;二是“文物活化+非遗工坊”构建新型文化感知场域,呈现“银发族文化参观+亲子家庭研学旅行”的双核驱动格局,带动文创衍生品销售增长;三是“音乐节或者演出经济+影视联动”构建新型消费范式。“95后”消费客群更愿意“为情绪买单”,催生“酒店+After Party”经济圈。



现场讲解释法规



小吴社区工作人员向居民发放宣传资料

本报讯(记者 周利芳 文/摄)4月15日是第十个全民国家安全教育日,我市多个社区开展形式多样的主题宣传活动,通过发放宣传手册、现场讲解等形式,向居民普及国家安全相关知识。

活动当天,殷家堡社区、小吴社区和南黑窑社区的工作人员分别在辖区小区广场、商超门口、沿街商铺等人员密集场所设立宣传点位,向过往居民发放《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反电信网络诈骗法》《中华人民共和国民法典》等法律法规。内容聚焦政治安全、国土安全、网络安全等与群众生活密切相关领域,结合典型案例深入浅出地解读国家安全法律法规,引导居民认识到维护国家安全是每个公民的义务。

此外,长风社区邀请北京市京师(太原)律师事务所张林凯律师,围绕全民国家安全教育日的由来、维护国家安全,你我都是主角等5个方面内容,通过系统知识理论讲解,结合实际案例,用通俗易懂的语言为群众详细讲解国家安全的重要性。

案例警示说危害

本报讯(记者 刘志刚)4月14日,古交市桃园街道综治中心联合司法所、派出所、银行等单位走进千佛路社区,开展国家安全教育宣传活动。活动采取“普法宣传+案例警示+现场讲解”的形式,将国家安全知识送到居民身边。

活动现场设立法律服务咨询台,社区工作人员通过“以案释法”,向居民讲解危害国家安全的典型案例,提醒居民提高警惕。民警围绕“防范电信诈骗”主题,详细解析“刷单返利”“杀猪盘”等诈骗手法,并指导居民下载“国家反诈中心”App。

银行工作人员则针对“防范非法集资”,通过“高息理财”“养老投资”等案例,提醒老年人注意资金安全。

“国家安全与每个人息息相关,我们要从自身做起,保护好个人信息。”社区居民康女士表示。活动共发放宣传资料1000余份,覆盖社区居民2000余人。

千佛路社区书记张逍璇表示,社区将整合辖区资源,建立“常态化宣传+网格化排查+精准化服务”机制,持续推动国家安全宣传进小区、进学校、进企业,让维护国家安全成为居民的行动自觉。

博物馆 互动学习知识

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 冀彩萍)4月14日,晋源街道新城社区志愿者团队在晋祠博物馆门口搭起宣传台,向游客们宣传国家安全法等法律法规,提高安全防范意识。

当日上午,新城社区志愿者团队早早在景区门口搭起宣传台,摆放好各类宣传资料,向过往游客发放国家安全法、反间谍法、网络安全法等法律法规,并结合实际案例,深入浅出地讲解国家安全的重

要性,让游客们扫描二维码关注“国家安全部”公众号了解相关内容。

同时,现场还设置了有奖问答,通过积极互动,让游客知晓国家安全知识。

宣传活动让大家明白维护国家安全是每个人的责任,社区工作者小李表示,了解了相关法律法规后,深感责任重大,以后在基层工作中发现可疑情况要及时上报,为保护国家安全出一份力。

公交车 推出主题车厢

本报讯(记者 齐向真)4月15日是第十个全民国家安全教育日,太原公交三公司将812路打造成国家安全教育主题车厢,并组织职工学习国家安全教育手势舞,让公交车成为移动的宣传课堂。

走进812路车厢,映入眼帘的是国家安全教育宣传海报,旨在帮助乘客了解政治安全、国土安全及社会安全等多个领域的相关知识。车厢内过道、挡板等位置都张贴着通俗易懂的宣传标语,让乘客边乘车边了解更多国家安全知识。

812路路长李灵介绍道:“除了主题车厢宣传,车队还利用站休时间组织我们职工学习国家安全教育手势舞。简单易学的手势配合朗朗上口的宣传口号,让安全教育更加生动有趣!”

“各位乘客请注意,国家安全要牢记!”李灵趁着乘客上车的间隙,一边比画着最近刚学的手势舞动作,一边给乘客们科普。只见她手比“0”“4”,还有“1”和“5”,最后来个双手爱心,用肢体语言诠释“4·15”全民国家安全教育日。

门诊楼 宣传形式多样

本报讯(见习记者 孙佳敏)4月15日是第十个全民国家安全教育日,为增强干部职工及群众的国家安全意识,清徐县妇计中心以现场宣传、专题学习座谈的形式,组织开展系列主题宣传活动,营造了“国家安全 人人有责”的浓厚氛围。

当天,县妇计中心门诊楼一楼大厅内,身穿红马甲的志愿者们热情地向就诊群众普及国家安全知识,发放宣传资料与宣传品,告知大家发现危害国家安全的情况和线索时,应及时向有关部门举报,并呼吁大家从保护个人信息、维护公共安全等身边小事做起,共同守护美好家园。

与此同时,各科室有序开展专题学习座谈。围绕“什么是国家安全”“怎么维护国家安全”等内容,大家展开热烈讨论,掀起学习高潮。座谈会特别强调,医务人员提供医疗保健服务时,要严格保护患者隐私,确保医疗数据安全。

此次活动的开展,加深了干部职工对总体国家安全观的认识,也引导群众树立起了“国家安全无小事”的责任意识。清徐县妇计中心有关负责人表示,会以此次活动为契机,持续推动国家安全知识学习常态化,将维护国家安全融入到各项工作之中。